Anmeldung zum Online-Plenum 2020:


Bitte schickt uns Eure Anmeldung bis spätestens 7.7.2020.
Per E-Mail an: info@netzwerkfrauen-bayern.de 
oder dieses Formular per Post.

Wichtig: Für die Teilnahme wird ein Internet-Zugang und ein Computer, Smartphone oder Tablet benötigt!

Name: __

Emailadresse: __


	Ich möchte die schriftlichen Informationen in Einfacher Sprache und/oder benötige eine Erklärung.

[bookmark: _GoBack]  	Sonstige Bedarfe (zum Beispiel: Barrierefreie Dokumente für blinde Menschen)

_

_

Vor dem Online-Plenum bekommen Sie zeitnah von uns den Zugangs-Link per Email (etwa 2 Tage vorher) und eine Anleitung wie man teilnehmen kann.
Bitte überprüfen Sie ihren Spam-Ordner, falls die Mail nicht ankommt!

Am Freitag vor dem Online-Plenum bieten wir zwischen 17 und 18 Uhr einen Technik-Test an. Informationen dazu bekommen Sie ebenfalls mit dem Zugangslink.

Jeder Teilnehmer wird zum Meeting zugeschaltet, sobald die Anmeldedaten überprüft wurden. Daher ist es wichtig, dass der Name und die genutzte Email-Adresse mit den Daten auf der Anmeldung übereinstimmen.


Wenn Sie am Plenum nicht teilnehmen können:

Es kann sein, dass Sie nicht zum Plenum kommen können, obwohl die Themen Sie brennend interessieren. Deshalb versuchen wir, die wichtigsten Informationen zusammenzufassen und allen Interessierten zugänglich zu machen.

Zum Beispiel auf unsere Homepage www.netzwerkfrauen-bayern.de. Dort finden Sie sie in unserem Blog unter der Kategorie „Plenum“.
Wenn Sie sich auf der Homepage für unseren Newsletter angemeldet haben, dann erhalten Sie die Informationen per E-Mail direkt ins Postfach.

Falls Sie diese Angebote nicht nutzen können, dann können Sie sich gerne an uns wenden und wir suchen gemeinsam nach einer Lösung.
